

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año XIII - Número 4.134 GRANADA, miércoles 13 de agosto de 1947 Número suelto: 50 céntimos

EL UU. denuncia abiertamente en el Consejo de Seguridad el complot comunista contra Grecia

Por vez primera, su delegado Herschel Johnson calificó de amenaza contra la paz el estado de cosas en los Balcanes

Es muy probable que Norteamérica envíe también tropas a Grecia

LAKE SUCCES (Nueva York), 12. — El delegado norteamericano, Johnson, ha declarado en el Consejo de Seguridad, que Grecia es víctima de un complot comunista que pretende imponer al país el gobierno de una minoría totalitaria. — (EFE).

ENERGICO DISCURSO DE JOHNSON

LAKE SUCCESS, 12. — Los Estados Unidos han acusado a los comunistas de estar tratando de apoderarse de Grecia y han amenazado con actuar fuera de la estructura de las Naciones Unidas para contenerlos si Rusia impide la acción de la ONU, ejercitando el derecho al voto.

En la declaración más trascendental que haya sido hecha en el seno del Consejo de Seguridad —dice la agencia United Press—, el delegado norteamericano, Herschel V. Johnson, con tono firme y duro hizo constar que la cuestión de los Balcanes será llevada ante las cincuenta y cinco naciones que integran la Asamblea general de las Naciones Unidas en el caso de que otro voto soviético impida tomar medidas conducentes a la paz en los Balcanes.

"Aunque esto no dé resultados —agregó desafiante Johnson— nadie podrá evitar que las potencias occidentales tomen medidas de carácter individual o colectivas para contener una acción que se puede calificar de conjura internacional de carácter comunista para imponer al pueblo griego un gobierno totalitario."

AMENAZA A LA PAZ
"Resulta perfectamente evidente —si—"

(Pasa a la página segunda.)

El Jefe provincial del Movimiento asume la Delegación provincial de la Vieja Guardia

El camarada Manuel Domínguez Godoy, nuevo inspector provincial de la Falange

Bajo la presidencia del Jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, camarada Fernández-Victorio, celebró ayer tarde, a las siete, su reunión semanal el Consejo provincial de la Falange, con asistencia de todos los delegados de servicios.

El camarada Fernández-Victorio dio cuenta de haber sido nombrado inspector provincial de la Falange el camarada Manuel Domínguez Godoy, cargo que venía desempeñando el subjefe provincial del Movimiento, camarada Estella. Asimismo informó de haber sido nombrado él mismo, por el secretario general de la Falange, nuevo delegado provincial de la Vieja Guardia, cargo en el que cesa el camarada Fernando Bovalle Martínez de Tejada, a quien se agradecen los servicios prestados. Agregó el camarada Fernández-Victorio que estos cargos, así como otros que pier-

(Pasa a la página tercera.)

LOS JEFES INDIOS DE LOS NUEVOS DOMINIOS



Passado mañana, día 15, entrará la India en su nueva fase política, integrada en dos dominios ingleses: Indostán y Pakistán. La foto muestra a los dos jefes de dichos nuevos dominios: Ali Jinnah —extrema izquierda—, caudillo del Pakistán, y el famoso "pandit" Nehru —extrema derecha—, jefe del Indostán. — (Foto CIFRA).

Poderes casi ilimitados al Gobierno británico, sobre la industria y el trabajo

Fué aprobado el proyecto laborista, después de 17 horas de continuo debate en los Comunes

ATTLEE RECHAZA LA PROPUESTA DE QUE LOS MINISTROS Y DIPUTADOS DEN EJEMPLO AL PAÍS REBAJANDOSE LOS SUELdos

LONDRES, 12. — Después de diecisiete horas de casi continuo debate en la Cámara de los Comunes, ha sido aprobado a primera hora de esta mañana, por 178 votos contra 63, un proyecto de ley, en virtud del cual se concederán al Gobierno poderes casi ilimitados sobre la industria y el trabajo.

El proyecto ha sido enviado a la Cámara de los Lores para su estudio y aprobación.

El reducido número de votantes se ha debido a que la mayor parte de los diputados, casi la mitad de la Cámara, se había marchado a sus casas, por agotamiento, y contando con la seguridad de que el partido laborista tenía descontada la victoria.

La aprobación de la ley se produjo a las ocho y entero de la mañana, después de haber estado discutiendo toda la noche para rechazar las enmiendas presentadas por los conservadores.

Va encamionada la nueva ley a prestar ayuda al Gobierno para combatir la creciente crisis económica que amenaza a todo el país.

Winston Churchill obtuvo el apoyo de varios diputados laboristas al manifestar que la ley era demasiado fuerte para las necesidades en tiempos de paz.

En ningún momento de la Historia —dijo el ex primer ministro de Gran Bretaña— ningún Gobierno se ha atrevido a pedir tales poderes, excepto cuando las bayonetas enemigas amenazaban nuestra garganta.

Churchill trató de que fuera eliminada del proyecto una cláusula por la cual se dan poderes al Gobierno para

asegurar "que todos los recursos de la nación serán utilizados de la mejor manera para servir los intereses de la comunidad".

Por este proyecto, tal y como ha sido aprobado por la Cámara de los Comunes, se dan poderes al Gobierno para transferir obreros de una industria a otra, lo que supone que pueda cerrar aquellas industrias que lo considera esenciales en la lucha por elevar su vida económica. Podrá también el Gobierno obligar a las industrias a dejar un tanto por ciento de la producción para la exportación y dirigir la exportación a determinados países y ordenar una reducción de las importaciones de determinados países.

(Pasa a la página segunda.)

DUROS COMBATES Y MUCHAS BAJAS EN ASUNCION

El ministro español es uno de los pocos diplomáticos que sigue en su puesto, sin abandonar la capital

PARECE QUE MORÍNGO SOLO CUENTA CON 2.200 SOLDADOS FRENTE A LOS OCHO MIL REBELDES QUE ATACAN ASUNCION

CLORINDA (Argentina), 12. — La emisora de los rebeldes paraguayos "La Voz de la Victoria", ha pedido a los ciudadanos de Asunción que se levanten contra el presidente Morínigo, y promete exterminar a los leales al Gobierno cuando alcancen, dentro de unas horas, el centro de la capital. — (EFE).

Buenos Aires, 12. — El embajador del Paraguay en Buenos Aires, Alfonso dos Santos, ha desmentido que el Gobierno de Morínigo haya abandonado Asunción, como informan las noticias de los revolucionarios. Dos Santos admite que la vanguardia de los sublevados se encuentra en Campo Grande, a unos diez kilómetros de Asunción, y que la retaguardia la tienen a unos veinte kilómetros de la capital, en el pueblo de Limpio. Afade el embajador que el presidente Morínigo había pasado ayer revista personalmente a las tropas que defienden los alrededores de Asunción. — (EFE).

EL MINISTRO DE ESPAÑA SIGUE EN SU PUESTO

Buenos Aires, 12. — Contrariamente a la decisión adoptada por los representantes diplomáticos en Asunción, de diversas naciones, que abandonaron la ciudad, el ministro de España en el Paraguay, don Joaquín Castillo, permaneció anoche en su puesto. — (EFE).

DURA LUCHA Y MUCHAS BAJAS

LONDRES, 12. — Según comunican de Buenos Aires a la agencia Reuter, las fuerzas insurgen tes que atacan en dirección a Asunción afirman que las defensas gubernamentales van derrumbándose gradualmente bajo su constante presión, mientras que, por su parte, el Gobierno declara que los ataques de los revolucionarios quedan hechos en el cinturón de hierro que defiende la capital. Revolucionarios y gubernamentales coinciden en decir que la lucha es dura y que el número de bajas es elevado.

Noticias de la frontera argentina-paraguaya —añade la información— indican que varios de los principales edificios de Asunción, entre ellos el Banco del Paraguay, la Tesorería y el Unión Club, han sido transformados en fortalezas, y que el alto mando gubernamental dirige las operaciones desde el edificio de la Compañía de Tranvías, próximo al río Paraguay. — (EFE).

OCHO MIL REBELDES, DISPUTADOS PARA EL ASALTO FINAL

Buenos Aires, 12. — Las informaciones de Prensa procedentes de la ciudad argentina de Formosa coinciden en afirmar que el desarrollo de los combates en torno a Asunción (Pasa a la página tercera)

EL SEÑOR LIE (DON TRYGVE) RECONOCE QUE ESPAÑA HA DERROTADO A LA ONU

Ningún jefecillo rojo quiere cargar con el mochuelo de formarle gobiernos a Martínez

LAKE SUCCESS, 12. — En su informe general anual para ser presentado a la Asamblea general de las Naciones Unidas en la próxima reunión de septiembre, Trygve Lie, secretario general de la Organización, hace una ligera alusión a España, diciendo que las Naciones Unidas han fracasado hasta ahora en sus esfuerzos para derrocar el Gobierno del Generalísimo Franco. — (EFE).

NADIE QUIERE CARGAR CON EL MOCHUELO

PARIS, 12. — Pi y Suñer ha declarado desde Londres el encargo que le hizo Martínez Barrio de formar Gabinete rojo existente en sustitución del de Llopis. La razón alegada es que considera impensable constituir un equipo "ampliamente representativo", en vista de la retirada de los socialistas y de su decisión de no cooperar con los comunistas. "Un Gobierno representativo —añade Pi y Suñer— habría de incluir a comunistas y socialistas de Negri, y ello perjudicaría más que favorecería la validez de la oposición española y sería de escaso valor contra Franco".

Al recibir Martínez Barrio la renuncia de Pi y Suñer encargó a José Antonio Aguirre, pero éste no ha aceptado, y entonces se dirigió a Alvaro de Albornoz que se encuentra en Méjico.

Los sucesivos fracasos de Martínez Barrio han creado en los círculos rojos gran confusión. — (EFE)

Truman saldrá a fin de mes para Río de Janeiro

Irá acompañado de su esposa y su hija

NO SE DISCUTIRÁ EN LA CONFERENCIA EL CASO DE UNA POSIBLE AGRESIÓN RUSA AL CONTINENTE AMERICANO

WASHINGTON, 12. — La Casa Blanca anuncia que el presidente Truman saldrá para Río de Janeiro a fines de mes, acompañado de su esposa e hija. El secretario de Prensa, Charles Ross, declaró que de momento no podía facilitar más detalles. — (EFE)

EL ACTA DE SEGURIDAD PANAMERICANA

WASHINGTON, 12. — En los medios diplomáticos se hace notar que el acta de seguridad panamericana que se negociará en la Conferencia de Río en breve, representa la culminación de un largo proceso histórico en el hemisferio, pero no un instrumento dirigido contra ningún hipotético enemigo en particular. Aunque el proyecto sera negociable en momentos en que es creciente la división entre la Rusia soviética y las democracias occidentales no será, al parecer, discutida la cuestión de una eventual agresión rusa contra el Continente americano. — (EFE)

PEREIRA, NUEVO EMBAJADOR PORTUGUÉS EN EE. UU.

WASHINGTON, 12. — El nuevo embajador de Portugal en los Estados Unidos, Teotônio Pereira, ha presentado sus cartas credenciales al presidente Truman. — (EFE)

COMIENZA LA CONFERENCIA ANGLONORTTEAMERICANA SOBRE EL RUHE

WASHINGTON, 12. — Ha dado comienzo (Pasa a la página segunda)

Homenaje a la esposa del ministro de E. Nacional



La excellentissima señora condesa de Martínez, esposa del ministro de Educación Nacional, y su hija, acompañadas de los estudiantes portugueses e hispanoamericanos de la Universidad internacional de verano, Fernández Pelayo, de Santander, que les hicieron objeto de un homenaje en la residencia de Monte Corbin. — (Foto CIFRA).

El jesuita Padre Selgas, condecorado por el Gobierno norteamericano con la medalla de la Libertad

Prestó valiosos servicios contra los japoneses durante la ocupación de las Filipinas

Cuarenta seminaristas y seglares rutenos estudiarán en España

BARCELONA, 12.—El Gobierno norteamericano ha concedido la medalla de la Libertad al padre Selgas, sacerdote jesuita, natural de esta provincia, que hasta la ocupación nipona de Filipinas fué, por espacio de varios años, director del prestigioso observatorio de Manila, que los japoneses destruyeron al evacuar la capital del archipiélago.

Tal distinción le ha sido concedida por los excelentes servicios prestados durante la guerra en el Pacífico a los ejércitos norteamericanos de mar, tierra y aire. El ilustre jesuita, que fué expulsado por los japoneses del observatorio meteorológico, poseía una clave especial numérica de observación, que dió a conocer a los funcionarios adictos de dicho centro, los cuales, desde las islas de Mindanao y Lelte, prosiguieron sus observaciones, que favorecieron durante toda la guerra con peligro de sus vidas, a las fuerzas yanquis.

El padre Selgas estuvo en contacto en todo momento con estos dos subordinados, y los datos proporcionados sirvieron muy eficazmente a Mac Arthur para sus proyectos de liberación del archipiélago. También el Generalísimo Franco ha concedido el ingreso en la Orden de Isabel la Católica al padre Selgas, cuyas insignias le entregó en Manila el invierno pasado nuestro cónsul en la capital filipina. El padre Selgas regresó a España en marzo último, después de 32 años de ausencia de la Patria. (CIFRA).

SEMINARISTAS Y SEGLALES RUTENOS VENDRÁN A ESTUDIAR A ESPAÑA

BARCELONA, 12.—Una expedición de cuarenta seminaristas y seglares rutenos vendrá a España en breve para proseguir en nuestra patria sus estudios, invitados por el Gobierno español.

Las gestiones fueron efectuadas durante la reciente visita a España del consultor general de la Orden de San Basilio el Magno, padre Nicolás M. Kotchut, que vino en representación del obispado de Condil, monseñor Bucko, único prelado ucraniano de los siete que forman el episcopado rutenio, libre actualmente. Los restantes cumplen condiciones en cárceles soviéticas y, al parecer, algunos han sido asesinados. La Orden de San Basilio es la más antigua de la Iglesia oriental. (CIFRA).

LOS ESTUDIANTES EGIPCIOS MARCHAN A FRANCIA

BARCELONA, 12.—Ha salido con dirección a Francia la expedición de estudiantes egipcios de la Universidad del rey Faruk I, de El Cairo, que ha visitado España bajo los auspicios de nuestro ministerio de Asuntos Exteriores. Se dirige a Marsella, donde embarcará en viaje de regreso a Egipto. Profesores y alumnos han coincidido en expresar su gran satisfacción por esta visita y por las atenciones de que se han visto rodeados durante su estancia en España, habiendo hecho de nuestro país los más cálidos elogios. (CIFRA).

Estados Unidos denuncia abiertamente...

(Viente de la página primera.)
guió diciendo Johnson— que los Gobiernos de tres países septentrionales están trabajando en estrecha colaboración con el partido comunista de Grecia con un objetivo común, o sea, el establecimiento en Grecia de un Gobierno totalitario de minoría que sea subordinado a esos países dominados por los comunistas."

Johnson agregó que los 300 millones de dólares de ayuda de los Estados Unidos a Grecia dentro de la doctrina propugnada por el presidente Truman, no podrán contribuir a la reconstrucción del país a menos que se le retire de la constante amenaza que en forma constante tiene desde el Norte.

La nueva propuesta de Johnson invoca el capítulo más serio de la Carta de las Naciones Unidas y califica la crisis de los Balcanes como una amenaza a la paz y no como disputa. (EFE).

ES POSIBLE QUE EE. UU. ENVIE TROPAS A GRECIA

ATENAS, 12.—El ministro griego de Reconstrucción, Gonatas, manifestó a los periodistas que cree existen grandes posibilidades de que Estados Unidos envíen tropas a Grecia, si bien ello se hará cuando las autoridades norteamericanas consideren llegado el momento propicio. Dijo también que la ayuda norteamericana rebasaría los 350 millones de dólares otorgados en principio. (EFE).

"UN VERDADERO FRACASO"

LAKE SUCCESS (Nueva York), 12.—El presidente del subcomité nombrado por la ONU para los Balcanes, ha presentado un informe al Consejo de Seguridad de dicho organismo en el que declara que los planes para llegar a un acuerdo sobre la actitud futura de las Naciones Unidas con respecto a los

"VENTANAL", revista insustituible en todos los hogares. "Ventanal" es la revista ideal que todas deben leer. En ella encontrarás un contenido completo de modas, hogar, etc.

INCIDENTE FRONTERIZO ENTRE PERU Y ECUADOR

FUERZAS PERUANAS SAQUEARON UNA LOCALIDAD ECUATOREÑA, PROVOCANDO UNA RECLAMACION DIPLOMATICA DEL GOBIERNO DE QUITO

QUITO, 12.—El ministerio de Asuntos Exteriores ha dado instrucciones al embajador ecuatoriano en Lima para que presente una reclamación por el ataque de las fuerzas peruanas contra la localidad de El Progreso, en la provincia de Loja.

Al parecer, después del saqueo de la población fueron defendidas las autoridades, aunque se las puso en libertad al día siguiente y todo ello después de un tiroteo que duró media hora. (EFE).

LIMA, 12.—El embajador del Ecuador en esa capital ha celebrado una conferencia con el ministro de Asuntos Exteriores, en relación con el incidente fronterizo en la aldea de El Progreso, y que, según un periódico, fué un choque armado entre soldados y paisanos de ambas nacionalidades. El Progreso se encuentra en la provincia ecuatoriana de Loja. Ni el Gobierno ecuatoriano ni el del Perú han dado comunicado oficial alguno sobre el incidente. (EFE).

Truman saldrá a fin de mes...

(Viente de la página primera.)
en esta capital la conferencia anglo-norteamericana sobre la producción de carbón en el Ruhr. Los jefes de las delegaciones británica y norteamericana, sir William Strang, y el secretario de Estado adjunto, Willard Thorp, respectivamente, han declarado que están de acuerdo por completo en cuanto al alcance de las discusiones de carácter técnico para el aumento de producción de carbón en Alemania a más de 300.000 toneladas mensuales. (EFE)

WASHINGTON, 12.—Los delegados británicos y norteamericanos que han acudido a Washington para estudiar si procede o no aumentar la producción de carbón en la zona alemana del Ruhr ha celebrado hoy una sesión preliminar de media hora, durante la cual han decidido poner en manos de expertos técnicos especializados el estudio de los diversos aspectos fundamentales de la cuestión. (EFE)

Mac Arthur regresará en septiembre a EE. UU.

Tomará parte en las conversaciones sobre el Tratado de paz con el Japón

WASHINGTON, 12.—En los círculos diplomáticos de esta capital se habla sobre la posibilidad de que el general Mac Arthur regrese a los Estados Unidos en septiembre, para asistir a las propuestas conversacionales sobre el tratado de paz con el Japón.

El departamento de Estado ha anunciado que las citadas conversaciones se celebrarán en Washington o San Francisco. Se pretende convocarla para el próximo otoño. (EFE).

EL PRESIDENTE ROJAS URGE LA RESTAURACION DE LA PAZ EN ASIA

MANILA, 12.—El presidente Manuel Rojas ha formulado unas declaraciones en las que dice que comparte el punto de vista del general Mac Arthur, de que hay que restaurar la paz completamente en el este de Asia, tan pronto como sea posible. Está de acuerdo con las condiciones de paz que aceleran el programa para conceder a todos los pueblos asiáticos un nivel de vida aceptable.

En estas declaraciones del presidente filipino al correspondiente de la United Press, no se comentó directamente la situación del Japón pero Rojas hizo hincapié en la necesidad de establecer entre los pueblos asiáticos unas relaciones que signifiquen la restauración del comercio y que los principios de la cristianidad sean la base ideal de tales relaciones.

"Las que existen entre Filipinas y China"—dijo el presidente—han mejorado en los últimos meses y se consideran ahora como satisfactorias. El tratado que fué firmado hace poco entre las dos naciones está dando los resultados apetecidos".

En relación con las quejas de que los chinos tienden a controlar una mayor parte del comercio de las Filipinas, el presidente ha manifestado que su programa es animar a los filipinos para que dirijan una mayor parte de su comercio de todo género en las islas.

Dijo, por último, que los filipinos siguen los acontecimientos de la India con simpatía, por las grandes dificultades que los Estados de ese gran territorio están sufriendo y «aun cuando aquí se comprende lo arraigadas que están las diferencias entre los musulmanes y los hindúes, confiamos en que se podrá encontrar alguna fórmula para la paz permanente y para la cooperación». (EFE).

DETENCIONES DE IZQUIERDISTAS EN COREA

SEUL (Corea), 12.—El gobernador militar norteamericano en la zona de ocupación estadounidense, general Archer Lerch, ha dado orden a la policía coreana para que detenga a todos los jefes de los partidos de extrema izquierda que se encuentran en dicha zona de ocupación. Durante las pasadas noches, dos mil personas fueron detenidas en Daepkse. Ha declarado que tales detenciones han sido practicadas con el fin de evitar posibles disturbios el próximo día 15, con motivo del segundo aniversario del fin de la guerra con el Japón. (EFE).

MINISTROS Y DIPUTADOS NO REBAJARAN SUS SUELDOS

LONDRES, 12.—El primer ministro británico, Clement Attlee, ha rechazado en la Cámara de los Comunes la sugerencia de que los sueldos de los ministros y de los diputados sean reducidos en un veinte o treinta por ciento, para dar ejemplo en la crisis económica por la que atraviesa el país. La propuesta fué hecha por el conservador Leonard Gammans. (EFE).

DESAGATO A LA REPRESENTACION NACIONAL

LONDRES, 12.—La Cámara de los Comunes ha aprobado por unanimidad una moción declarando que la negativa a contestar a las preguntas de las Comisiones parlamentarias constituye un desacato a la representación nacional. Los culpables de desacato pueden incurrir en penas que van desde amonestación a encarcelamiento.

El Gobierno del Perú ha contestado con una versión completa de los hechos, desvirtuando la acusación de un supuesto saqueo en el pueblo de El Progreso y haciendo constar que el incidente es ajeno a toda previsión y requiere una amplia investigación por una y otra parte. «Se trata—dice el Gobierno peruano—de un simple incidente fronterizo no provocado por enemigos peruanos y que no puede tener trascendencia internacional».

Como antecedente se cita que el 30 de julio se produjo un incidente entre dos soldados ecuatorianos y dos peruanos en la frontera, siendo detenido un ciudadano peruano que atravesó aquella furtivamente. (EFE).

El fiscal pide la pena de muerte contra el jefe de la oposición búlgara, Petkov

COMIENZA EN VARSOVIA LA VISTA DE OTRA CAUSA CONTRA DIECISIETE PATRIOTAS POLACOS, ACUSADOS DE ESTAR EN RELACION CON LOS ALIADOS

MÁS DE UN MILLÓN DE HUNGARIOS SE ABSTENDRÁ DE VOTAR EN LA PRÓXIMA FARSA ELECTORAL ROJA

LONDRES, 12.—La vista de la causa entraña en Polonia contra una supuesta organización de espionaje apoyada por el movimiento clandestino Libertad e Independencia y por el partido campesino, ha comenzado en la ciudad de Jarosław, al norte de Moscú. La agencia oficial soviética Tass, los detenidos—disci-
plos en total—se hallan acusados de haber facilitado información secreta a una potencia extranjera y de estar en relación con el ex presidente del Consejo, Mikolajczyk, y con el ejército del general Anders, en Italia. (EFE)

Otro de los puntos del acta de acusación dice que los procesados trabajaban para lograr la ruptura de relaciones entre Polonia y Rusia y por la orientación de Polonia hacia el Bloque occidental. (EFE)

PIDEN PENA DE MUERTE PARA PETKOV

LONDRES, 12.—En el proceso que sigue en Sofía contra Nicolás Petkov, jefe de la oposición agraria, que está acusado de traición, el fiscal ha pedido que sea impuesta la pena de muerte. En el informe presentado por el fiscal, éste declara que Petkov pretendía derrocar al Gobierno mediante el empleo de una organización militar secreta. (EFE)

RADIO MOSCÚ ACUSA DE ESPIAS A LOS ESTUDIANTES INGLESES

LONDRES, 12.—La radio de Moscú, en una información que atribuye al diario socialista sueco "Aktiviteten", acusa a los estudiantes ingleses de ingeniería que siguen cursillos en Suecia, de dedicarse a actividades de espionaje. La emisora soviética dice que los ingleses traman de apropiarse de los secretos de fabricación de las industrias suecas, especialmente de la compañía telefónica Ericsson.

Anúnciese en PATRIA

Poderes casi ilimitados al Gobierno británico

(Viente de la página primera.)

Sin embargo, fue aprobada una enmienda por la que se prohíbe al Gobierno que suspenda la publicación de cualquier periódico o otra clase de publicaciones. (EFE)

APROBACION DE LOS LORES

LONDRES, 12.—El proyecto de ley de concesión de facultades extraordinarias al Gobierno ha sido aprobado por los Lores, sin votación nominal y tras diversas intervenciones de partidos conservadores y liberales, que dirigieron duras críticas a la medida.

Se cree que el proyecto quedará definitivamente aprobado en la sesión del miércoles. (EFE)

MINISTROS Y DIPUTADOS

NO REBAJARAN SUS SUELDOS

LONDRES, 12.—El primer ministro británico, Clement Attlee, ha rechazado en la Cámara de los Comunes la sugerencia de que los sueldos de los ministros y de los diputados sean reducidos en un veinte o treinta por ciento, para dar ejemplo en la crisis económica por la que atraviesa el país. La propuesta fué hecha por el conservador Leonard Gammans. (EFE)

DESACATO A LA REPRESENTACION NACIONAL

LONDRES, 12.—La Cámara de los Comunes ha aprobado por unanimidad una moción declarando que la negativa a contestar a las preguntas de las Comisiones parlamentarias constituye un desacato a la representación nacional. Los culpables de desacato pueden incurrir en penas que van desde amonestación a encarcelamiento.

La moción fué aprobada en relación

con los casos del redactor-jefe y del redactor político del periódico londinense "Evening News", que se negaron a facilitar los nombres de quienes—dos diputados socialistas que después confesaron—les habían revelado lo ocurrido en una reunión a puerta cerrada de la fracción parlamentaria laborista.

La Cámara acordó también por unanimidad que en el caso de referencia puede darse por terminado el asunto de los dos periodistas. (EFE)

LAS NEGOCIACIONES COMERCIALES ANGLOSOVIETICAS

LONDRES, 12.—El secretario parlamentario del ministerio de Comercio británico, Belcher, ha declarado en la Cámara de los Comunes que no se han celebrado nuevas conversaciones para reanudar las gestiones del tratado comercial anglosoviético, debido a que la U. R. S. S. no ha pasado aún el plazo que vencía el primero de agosto, del plazo que se estableció en 1941.

Preguntado por el laborista Dribble si el Gobierno trataría de reanudar las conversaciones comerciales, Belcher dijo que la Gran Bretaña siempre deseaba ultimar el acto comercial con Rusia. (EFE)

JOVEN: El Seguro de vida infantil, que administra el Instituto Nacional de Previsión, hace posible, mediante las aportaciones acumuladas durante los años de la Infancia y Juventud, iniciar con relativo desahogo una existencia independiente cuando comienzas a vivir por tu cuenta. Solicita informes en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión.

Restauración Cristiana de la Familia

MADRE CRISTIANA: El hogar feliz no es el que ostenta ricos tapices ni artísticos muebles. Es aquel que como tranquilo nido cobija a padres e hijos unidos en un solo corazón viviendo del Evangelio.

MUJERES DE ACCION CATOLICA

PARÍS

650.000 PARISIENSES HAN HUIDO EN CUATRO DIAS DEL CALOR DE LA CAPITAL

Récord de huelgas, pan cada vez peor y el caso de un comisario de policía que robaba automóviles

PARÍS, 12. (Crónica de nuestro corresponsal, MANUEL DE AGUSTIN).

Este año 1947 ha batido el récord. Por encima de la carestía de vida, haciendo caso omiso de la escasez de medios de transporte, a pesar que los billetes de ferrocarril son más caros, e inclusive considerando que la vida aumenta ostensiblemente de precio, desde el 31 de julio al 3 de agosto, salieron de París 654.300 personas por las estaciones de Montparnasse, Austerlitz, Lyon, Norte, Este y Saint Lazare.

MAS HUELGAS

También en materia social se ha batido un récord. Mientras en todas partes del mundo, los hombres de ciencia trabajan incansablemente para encontrar un nuevo producto contra cualquier enfermedad; mientras los médicos, los químicos, los físicos, sacrifican la vida desinteresadamente al servicio del mejoramiento humano, los enfermos del sanatorio de Clairivière (Bordogne) se han declarado en huelga: no se dejan curar.

Están decididos a sostener la huelga de cura, si sus pensiones no son tramitadas en un plazo breve.

MAS INTOXICADOS

Ciertos días el pan es inaplicable

para el consumo y peligroso para los niños, ha declarado en un certificado el doctor Merle, en Chirry (Saona et Loire).

En este departamento, en un solo día, 26 personas sufrieron intoxicación por la mala calidad del pan.

MAS DESCUBRIMIENTOS

En el caso del comisario de policía de Saint Cloud, que se dedicaba a robar automóviles, se han hecho nuevos interrogatorios y nuevos descubrimientos. Por ejemplo, se sabe que el dueño del garaje Poimière, había encargado 300 automóviles a la banda de ladrones y ellos se comprometieron a entregárselos a un ritmo de cuatro diarios.

MAS COSAS.. MANANA

En París no hace falta esperar mucho para encontrar capítulos sobre-solitarios. Todos los días acontecen tantas y tantas cosas, que la imaginación más exuberante queda reducida ante la realidad. París es una capital que lo reúne todo: bueno, malo y regular, y en la que cada día se producen más hechos y suceden más cosas.

SOBRE MURCIA Y ALICANTE descargan fuertes tormentas

Régimen de chubascos y descenso de la temperatura en toda España

Los pantanos murcianos están rebosantes

MADRID, 12.—El Servicio Meteorológico Nacional informa en su parte de las diecinueve horas, que durante las últimas veinticuatro horas ha estado nuboso en el cielo en casi toda España, con nubes de desarrollo vertical que han producido tormentas en Galicia, Andalucía, Castillas y Levante, así como chubascos muy desigualmente repetidos. La temperatura ha subido algo por la mitad oriental de la Península y ha bajado por la occidental. Los vientos han sido del Norte o del Oeste, excepto en el litoral mediterráneo donde han sopulado del mar.

Predice que continuará el régimen tormentoso y de chubascos sobre España. Marejadilla en el Cantábrico. Las temperaturas extremas de Madrid han sido de 24 grados, a las 13 horas y 14,5 a las 9 horas. (CIFRA).

DAÑOS POR LAS TORMENTAS EN ALICANTE

ALICANTE, 12.—En los vecinos pueblos de Rojales, Almoradi y Beniarbeig ha descargado una fortísima tormenta de agua y viento, que ha causado graves daños en los sembrados de cíñamo, cuya cosecha se está recogiendo la cosecha. El huracán ha arrastrado gran cantidad de ríos y algarrobos y ha volcado un carro que circulaba por la huerta. En Alicante persiste el mal tiempo, aunque a intervalos luce el sol. Grandes nubarrones cubren el cielo, amenazando fuertes tormentas. (CIFRA).

ARRECIA EL TEMPORAL DE AGUAS EN MURCIA

MURCIA, 12.—Se acentúa el fuerte temporal de lluvias en toda la región. En el pueblo de Asparágil, las aguas han invadido la iglesia parroquial, cuyos altares han sufrido considerables deterioros. En la capital volvió a llover intensamente a mediodía, y la temperatura descendió bruscamente más de once grados. En general, la lluvia no ha perjudicado las cosechas, ya que las de trigo, cebada, almendra y algarroba están bien recogidas. (CIFRA).

LOS PANTANOS DE MURCIA REBOSANTES

MURCIA, 12.—Millón y medio de metros cúbicos ha embalsado el pantano de Quipar, enclevado en la zona de Calasparra, y 700.000 metros cúbicos el de Puentes, en Lorca, con motivo de las intensísimas lluvias que descargan desde el lunes. En la zona de Archena y Calasparra han llegado las lluvias a producir el desbordamiento de las ramblas de Tinajón, Moro y Judio. La mínima de la capital es hoy de 19 grados.

El Segura lleva a su paso por Archena un caudal de 95 metros cúbicos por segundo. El canal del Reguerón a su paso por Palmar lleva una crecida de 2,5 metros. (CIFRA).

50 millones de pesos en moneda de plata...

(Viene de la última página)

dos modos, el visitante no está preparado para el espectáculo que le va a ser enseñado, cuando, desde el patio soleado y luminoso, entra en el edificio con los ojos deslumbrados por la intensa luz del exterior. Dáta el edificio del siglo XVII y, a pesar de su vetustez, tiene todo el señorío empape de las construcciones españolas de aquellos tiempos. De aquí de este antiguo convento, van a salir, para el próximo mes, cincuenta millones de monedas de cinco pesos mejicanos. Cuando este dinero sea puesto en circulación, el próximo otoño, se espera que consiga restablecer la confianza del público en la moneda mejicana. Las monedas de un peso contienen solamente un 50% de plata, pero las de cinco son de plata casi pura y serán utilizadas principalmente para transacciones bancarias y financieras. El Gobierno mejicano ha adoptado medidas para evitar que los nuevos pesos lleguen a tener un valor superior al nominal.

EN ALMADEN

ALMADEN, 12.—A última hora de la noche ha descargado sobre la comarca una fortísima tormenta. Las lluvias benefician extraordinariamente el olivar y se prevé una magnífica cosecha. (CIFRA).

TORMENTA SOBRE VALENCIA

VALENCIA, 12.—Después de dos días de lluvia, esta tarde ha descargado sobre esta capital una fuerte tormenta, con rayos y grandes truenos. Hasta ahora el agua aunque ha perjudicado algo a los cultivos de huerta, no ha hecho daño a la cosecha de arroz y reportará grandes beneficios para las de la naranja y la aceituna. (CIFRA).

El Jefe provincial del Movimiento...

(Viene de la página primera)

se también renovar, no serán cubiertos por sus nuevos titulares hasta el día 20 de septiembre, fecha en que se reanudarán las reuniones del Consejo después de sus vacaciones.

Finalmente, el camarada Fernández-Victorio encargó a cada delegado de servicios la redacción de una ponencia en la que se expóngan el estado actual de cada departamento, proyectos y medios de llevarlos a la práctica.

Cuando el Consejo reanude su labor se nombrará una Comisión encargada de estudiar los proyectos presentados.

La reunión terminó poco después de las ocho de la noche.

VISITA A LAS OBRAS DE LA FUTURA RESIDENCIA DEL S. E. U.

El Jefe provincial, camarada Fernández-Victorio, visitó ayer tarde, acompañado del jefe provincial del Distrito Universitario, camarada Domínguez Godoy, los terrenos donde se proyecta construir la residencia del S. E. U. "Francisco de Vitoria".

Más tarde se trasladó al Hogar de Flechas del Frente de Juventudes, en el edificio del coristado de Santo Domingo, donde inspeccionó las obras de reforma que se llevan a cabo. El camarada Fernández-Victorio se interesó por su rápida terminación a fin de desalojar lo antes posible el actual Hogar situado en la calle de los Oficios, inmueble que será entregado al ministerio de Educación Nacional.

GRAN CAPITÁN: "Te espero el siglo que viene."

La compañía de revista titular del teatro Martín, de Madrid, que actúa en el Gran Capitán, estrenó anoche la fantasía cómico-lírica en dos actos, original de Francisco Lozano y José Muñoz Román, con música de nuestro paisano Pascual Alonso. «Te espero el siglo que viene». La obra, como casi todas las de este género, es riñentida y en algunas ocasiones hace reír de verdad al público. La música —y no es porque sea precisamente de Pascual Alonso— es muy superior al libreto; así lo entendieron los espectadores que llenaban la sala al obligar a bajar casi todos los números.

Pepita Huertas, Raquel Daina y Juanita Cuenca destacaron como siempre entre el elemento femenino. De ellos, el mejor Lepe, seguido de Cervera, Alfonso del Real, Cano y Tomás González.

A final de cada acto hubo de levantarse repetidas veces el telón ante los insistentes aplausos de la concurrencia. O

Doña Eva Duarte de Perón embarcó en Dakar para Pernambuco

(VIENE DE LA PÁGINA PRIMERA)

PARÍS, 12.—Procedente de Londres ha llegado a esta capital, por vía aérea, el embajador de los Estados Unidos en la Gran Bretaña, Douglas. La embajada norteamericana en París ha declarado que no puede dar ninguna información de momento, sobre el objeto de la visita del embajador a la capital francesa. (EFE).

LISBOA

EMOCIONANTE CAZA DE LA BALLENA A UNA MILLA ESCASA DE LA COSTA PORTUGUESA

UN HERMOSO EJEMPLAR DE 23 METROS DE LARGO Y TREINTA TONELADAS DE PESO

LISBOA, 12. (Crónica de nuestro corresponsal, JOSE MARIA CASTROVIEJO).

A una milla escasa había surgido una ballena cephalo, que parecía una gran coraza reluciente de sol. Nos fuimos aproximando, y tras una inmersión más prolongada apareció de nuevo, esta vez a menos de cincuenta metros. Era el momento. El pescador hizo accionar el percutidor del cañón de proa y la deflagración de la pólvora lanzó el arpón, que penetró en el costado del enorme animal, tensando el cable que lo unió al "María Virgen". Hubo un estremecimiento a bordo, una montaña de agua entrante, y un tiron buceo, que disminuyó el larguero más cuadra. El arpón, atorada en su ranura, había hecho presa firme en el mamífero y éste, tras desplomarse submarina de unos tres o cuatro minutos, volvió a la superficie y evolucionó impetuosamente hacia el Norte tras una sabana de sangre. El barco se dejó remolcar, como si fuera un navío de juguete, y los cañoneros esperaron señales de ajustamiento en el timón. Pero éste se sumergió nuevamente, y al aparecer en superficie, cambió de rumbo y comenzó a andar en zigzag, dirigiéndose hacia el barco.

Seguidamente abundante, pero no daba señales de cansancio, aparentemente al mero. Era un cuadro mitológico. Al fin los belligeres acordaron lanzar otro arpón. Se apuntó el cañón, esta vez a unos veinte metros, y de nuevo los garfios de acero se agitaron a la carne del pobre animal. Esta vez se encerró de veras dió dos coletazos sobre el agua que restallaron como truenos y nos envió una enorme ducha marina mezclada con sangre. Volvió otra vez a sumergirse y tardó bastante más en desaparecer. Ahora se le notaba con evidentes señales de fatiga, estremeciéndose sobre las olas todas en rojo. Recordaba a un león que me pone triste, agracié el confort que me aportó el infame patrón, en fogue de vaso colmado de Medusa. Lo besé silenciosamente, viendo el temblor belligerante temblor a nuestro castillo, indiferente ya a todo bajo el grito estridente de sus gatitas, que parecían lamerse desde el azul su más orgullo repulsiva. ¿Por qué habéis hecho esto...?

Como todo esto me ponía triste, agracié el confort que me aportó el infame patrón, en fogue de vaso colmado de Medusa. Lo besé silenciosamente, viendo el temblor belligerante temblor a nuestro castillo, indiferente ya a todo bajo el grito estridente de sus gatitas, que parecían lamerse desde el azul su más orgullo repulsiva. ¿Por qué habéis hecho esto...?

En París se estudia la aplicación del famoso plan Marshall

Los embajadores norteamericanos en París y Londres celebraron una reunión a puerta cerrada

PARÍS, 12.—Procedente de Londres

LA COMISIÓN DE TRABAJO PREPARA LA APLICACIÓN DEL PLAN

PARÍS, 12.—La Comisión de Trabajo creada por la Conferencia de París con representantes de diecisiete naciones para llevar a la práctica el plan Marshall de ayuda a Europa, ha comenzado la fase principal de su labor. Los comités técnicos han enviado ya a los comités ejecutivos y de cooperación sus informes basados en las respuestas a los cuestionarios que fueron remitidos a los diecisiete países y a las zonas de ocupación británica, francesa y norteamericana, en Alemania.

Con esto los citados comités podrán trazar el cuadro de las necesidades y de los recursos europeos, y se redactará finalmente el plan general que deberá ser sometido al Gobierno de los Estados Unidos en septiembre.

Para ello, sin embargo, será preciso examinar detalladamente ahora los problemas particulares de cada país y de cada ramo de las actividades económicas están elaborando su respuesta. (EFE).

Duros combates y muchas bajas...

chá intensamente y que las bajas son muy elevadas. Se afirma que las tropas rebeldes, mandadas por el coronel Alfredo Ramos, han penetrado en la capital por el barrio obrero y se han abierto paso entre las barricadas y avanzan hacia el centro.

No se conoce el paradero del presidente Morilígo y el Gobierno.

Se ha sabido que en la Embajada de los Estados Unidos se ha recibido un despacho del encargado de Negocios norteamericano en Asunción en el que se decía que el Gobierno de Morilígo seguía en Asunción.

Desde Clorinda se informa que se escucha claramente el cañoneo a medida que las fuerzas avanzan y toman posiciones. De vez en cuando se escucha ruido de motores de los aviones que vuelan sobre la capital, si bien ambos bandos cuentan con un número muy reducido de aparatos. Los fugitivos llegados a Clorinda dicen que las fuerzas del Gobierno levantan barricadas a toda prisa, y que el teniente coronel Montenaro ha establecido su cuartel general en la central de ferrocarriles, a poca distancia del puerto fluvial. (EFE).

FOTOGRAFADO PATRIA
TRABAJOS EN COLOR, DIRECTO Y LINEA

GRANADA

NOTAS Y AVISOS | SUCESOS



PETICION DE MANO

Por los señores de Morales López y su nietro entado amigo don Moisés Martínez de Alarcón, ha sido pedida a doña Angustias Pueyano Sánchez, viuda de don José Gómez, hermano de su bella hija Rosario.

Entre los tratos se han cruzado varios regalos, fijándose la boda para el próximo mes de septiembre.

VIAJEROS

Después de pasar unos días en nuestra ciudad, ha regresado a Mieres (Asturias) nuestro buen amigo don Manuel García Menéndez.

NATALICIO

Ha dado a luz un hermoso niño doña Luisa Trujillo Núñez, esposa del médico de la Beneficencia provincial, don José Manuel Rodríguez Lázaro.

Al recién nacido se le impondrá el nombre de José Manuel.

Cupón pro-ciegos núm. 715

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS

ESCUELA DE AUTOMOVILISMO. — Para toda clase de reparaciones y preparación de permisos de conducción, EDUARDO ARJONA MORENO. — Para informes, Gasa "Potaje". Zafra (Loja).

VENTAS

CUANTOS más insecticidas abundan en mercado, más se vende el PLIM D. D. T. ¡Por algo será!

BERNATAS voluntarias y difíciles: Aparatos perfectos en Bazar Rayos X.

PUBLICACIONES «REUS»

José Castán: "Teoría de la aplicación e investigación del Derecho" (Metodología y Técnica operativa en Derecho Privado Positivo). Tela, 70 pesetas. — "Función notarial y elaboración notarial del Derecho", 26. — "Derecho Civil" (Registros). Cuatro tomos, 210. — "El derecho de representación y mecanismos jurídicos afines en la sucesión testamentaria", 5. — "Problemas de Derecho Civil", 10. — "Derecho Civil español, común y foral" (Notarías). Cuatro tomos, 175. — Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el "Instituto Editorial Reus". Precios, 23 y 6, Madrid.

UNDERWOOD

Reparación de máquinas de escribir, sumar y calcular.

Abono de limpieza y conservación. Cuchilleros, 2, R. Católicos. Plaza Nueva. Teléfono 2988

ALIATAR CINEMA

Refrigerado. Precios especiales de verano. HOY, sesiones de 5 a 11. EXITO INMENSO! de la colosal sup., "Paramount".

UNION PACIFICO

Por Bárbara Stanwick, Joel Mac. Creas, Akim Tamiroff y Preston Foster, con más de 5.000 extras. Acción. Dinamismo. Luchas. Traiciones. Un film, espectacular y grandioso.

Noticiero, NO-DO, núm. 240 B.

El sábado, formidable reestreno de la gran sup. "Fox".

EL RENEGADO

Por Paul Muny, Gene Tierney, Laird Gregar y John Sutton.

ALBAYZIN CINEMA

Desde las 7. Última, a las 11. Último día del grandioso éxito de la graciosa producción argentina,

CANDIDA

Por Nini Marshall. Butaca, 1'25 Ptas. Principal, 0'70.

Seguidamente, TORMENTA SOBRE LISBOA

Por Vera Hruba Ralston, Richard Arlen y Eric Von Stroheim.

Sindicatos

EDUCACION Y DESCANSO.

Residencia "José María Collantes". — A las nueve y media de la mañana, en lugar de las once y media, como se había anunciado, deberán encontrarse mañana, en el Hogar del Productor, los afiliados a esta Obra sindical, inscritos en el quinto turno de esta residencia veraneante en Sierra Nevada.

Hoy saldrán para las residencias de Torremolinos, Cádiz, Puerto de Santa María, Aguilas, Enix, Almería, Cala Atajada (Palma de Mallorca) y Panjón (Galicia), cerca de un centenar de productores, que permanecerán en cada una de dichas residencias, diez días de vacaciones.

(Datos del Observatorio de Cartuja).

CARTELERA

COLISEO OLYMPIA

GRAN PROGRAMA DOBLE.

La emocionante película

HOMBRES SIN HONOR

Por Adriano Rimoldi y Mary Martin.

La extraordinaria producción americana,

La campana de la libertad

Con Gene Tierney y John Hodiack.

Continuas desde las 4 de la tarde.

Mañana, ERAN CINCO HERMANOS Y VIDAS SIN RUMBO.

CINE GRANADA

(Local refrigerado). La temperatura artificial más deliciosa de Granada. GRANDIOSO ESTRENO de la interesante superproducción

Un crimen para una sentencia

Por William Hartnell y Jimmy Hanley.

Noticario NO-DO, 240 A.

Sesiones desde las 5 de la tarde.

La última, a las 11.

CINE PLAZA DE TOROS

El próximo Jueves, día 14, PRESENTACION del grandioso espectáculo

"Aromas de Andalucía"

Con el famoso y genial cantador CANALEJAS, valor ineludible del cante flamenco, y la gentil y bellísima estrella ESPERANZA DE SANTELMO, esencia y alegría del arte cañí. AURORA MUÑOZ, ASCENSIÓN DE ARTE, MANOLO SEVILLA, ANTONIO PEANA, CEBALLOS, ASCENSIÓN GOMEZ, TEODOMIRO GARCIA, NIÑO DE LA ROCA y nuestro paisano NIÑO DE LAS SAETAS. — Un valioso elenco, con verdaderas atracciones, en un magnífico y formidable espectáculo.

GRAN CAPITAN

HOY, grandioso éxito de TRÉS.

PERO EL SIGLO QUE VIENE

Fantasia cómico-lírica, de MUÑOZ ROMÁN, con música de nuestro paisano el maestro PACO ALONSO, por la compañía de operetas del Teatro Martín, de Madrid.

Tarde, a las 7. Noche, 10'45.

CINE PLAZA DE TOROS

PROGRAMA NUM. 30.

Continuas, desde las 8'15.

Proyección de la emocionante película policiaca,

"SHERLOK HOLMES

desafía a la muerte"

Por Basil Rathbone.

La película de la mayor emoción.

EL VIERNES, MAR ABIERTO.

PRONTO, éxito apoteósico:

MARIONA REBULL.

PRÍNCIPE CINEMA

TEMPERATURA IDEAL

Desde las 5; última, a las 11.

La diligencia

(COPIA NUEVA)

Por Claire Trevor, John Wayne y George Bancroft.

Vidas extrañas en un accidentado y emocionante viaje a través del Oeste americano.

NACIONAL

HOY, ESTRENO de

ABRASADOS VIVOS

Segunda y última jornada de la emocionante serie "Ufilsims".

LOS PELIGROS DE NYOKA

Colosal. Sensacional. Interesantísimo.

Desde las 8'30. Última, 11'30.

TEATRO CERVANTES

Temperatura ideal. Precios populares. HOY, GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE!, con la superproducción "United Artists", en español.

EL DUO E DE WEST POINT

Con Louis Hayward, Joan Fontaine, Tom Brown y Alan Curtis.

y el ESTRENO de

El huésped del cuarto 13

Con Alfredo Mayo y Teresa Casal.

Sesiones desde las 5.

La última, a las 11.

—

El sábado, ¡SENSACIONAL! La mejor y más cómica creación de CANTINFLAS, en

GRAN HOTEL

Suscribase a PATRIA

E VIDA RELIGIOSA

HERIDO CON UNA AZADA

En el pueblo de Béjar, Francisco Fernández Millán, de 50 años, sostuvo una riña con otro individuo, que lo asesinó con una azada, causándole una fuerte contusión en la región abdominal. El lesionado fue asistido en el Hospital provincial, donde se le agravaron lesiones de carácter grave.

—

UNA CAIDA

En el pueblo de Torvizón sufrió una caída casual la niña de seis años, Victoria Romera Santiago, produciéndole la fractura abierta del cubito y radio izquierdos, en su tercio inferior. Los facultativos de guardia en el Hospital de San Juan de Dios calificaron su estado de grave.

EN SEPTIEMBRE SE CELEBRARA UNA ASAMBLEA SACERDOTAL

Durante los días 17, 18 y 19 del próximo mes de septiembre, se celebrará en nuestra ciudad una asamblea sacerdotal cuyos temas fundamentales serán la instrucción religiosa de niños y adultos y la Acción Católica.

APERTURA DE CURSO EN LOS SEMINARIOS MAYOR Y MENOR

El día 30 de septiembre se celebrará en los Seminarios Mayor y Menor la apertura oficial del curso de 1947-1948 previa la invocación del Espíritu Santo y profesión de fe de los profesores.

Los aspirantes a la carrera sacerdotal presentarán portadas de bautismo y confirmación y del matrimonio canónico de sus padres; certificado de vida cristiana expedido por el sacerdote cura párroco, y certificado médico de estar vacunado, no padecer enfermedad contagiosa ni crónica, tener una saludable constitución física y ser plenamente satisfactorio su actual estado de salud.

El examen de ingreso se efectuará los días 3 y 4 de septiembre.

TODA EMPRESA P. A. I. (Pago autorizado o impuesto) deberá presentar las liquidaciones trimestrales de los subsidios familiares devengados en el mes inmediatamente posterior a cada uno de los trimestres naturales del año.

DEPORTES

A anoche se reunió la directiva del Granada

Anoche se reunió la Junta directiva del Granada presidida por el señor Martín Campos. Todos los asuntos tratados fueron exclusivamente de orden administrativo.

La directiva comenzará a estudiar en la semana próxima el fichaje de nuevos jugadores y la renovación de contratos de los actualmente retidos por el club.

El Boca Juniors quiere jugar en España

BUENOS AIRES, 12.—En los circuitos futbolísticos de esta capital se afirma que el equipo de fútbol Boca Juniors jugará varios partidos en España, si las negociaciones que se llevan a cabo con la Federación Española terminan satisfactoriamente.

De llegar a un acuerdo el equipo argentino prolongaría su "excursión" a Francia, Italia y Checoslovaquia, para jugar dos encuentros en cada uno de dichos países.

Un nadador que tiene las piernas amputadas intentará la travesía del Nervión (16 kilómetros)

BILBAO, 12.—El nadador del club Abando, Benito de Pablo, que tiene amputadas las dos piernas a consecuencia de un accidente ferroviario ha solicitado y obtenido permiso de la Federación Vizcaína de Natación para intentar superar la marca de Ernesto Gorostegui, en la Travesía de la ría de Bilbao, desde el puente de San Antón hasta la desembocadura, con un total aproximado de 16 kilómetros. Benito de Pablo, a pesar de tener amputadas las dos piernas, conserva todas sus facultades de nadador. El intento de record lo llevará a cabo el próximo domingo.

Triple asesinato en un pueblo de Vitoria

MATO A SU PADRE, A SU HERMANO Y A UNA NUERA POR CUESTIÓN DE INTERESES

VITORIA, 12.—En el pueblo de Respaldiza ha ocurrido un triple asesinato en el caserío denominado de "El Arenal". En este caserío vivía la familia Ortu, de Alava. Por cuestiones de herencia e intereses ocurrieron desavenencias, que llegaron a fracturar la familia, separándose el padre de la madre. En el caserío del pueblo quedaron el padre con un hijo mayor y una nuera. La madre, con un hijo menor y una hija marcharon a vivir a Algorta (Vizcaya). El domingo por la noche se presentó en el pueblo de Respaldiza el hijo menor, que vivía con la madre, y después de haber cenado en el pueblo, se dirigió al caserío donde vivía el padre. Este se hallaba en el portal, acompañado de su hijo mayor y contra ellos disparó una escopeta de caza, matándolos. Despues dió muerte a la nuera, que estaba en estado despidiendo desde hacía seis meses. El autor del crimen desapareció. La madre ha sido detenida y conducida a Respaldiza, paraclarar los motivos del suceso. Los cadáveres fueron hallados esta mañana por una chica del caserío. (CIFRA).

PADRES DE FAMILIA: Preocupados del porvenir de vuestros hijos, afiliados al "Régimen de Seguros Infantil" que, con la ayuda del Estado, les constituye una dote cobrable al cumplir los 20 ó 25 años de edad y un capital reservado para sus derechos heredables, si el fallecimiento ocurre antes de alcanzar dicha edad. Pedid informes en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión, sita en Granada, Gran Vía, 27.

Clubs de primera y segunda división que están en férrea

TOROS

Los tres hermanos Domingo triunfaron en la corrida de El Escorial

El festejo hubo de ser suspendido antes de terminar a consecuencia de la lluvia.

Pepín Martín Vázquez y Joseleto siguen en el mismo estado de gravedad

SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 12.—A beneficio del hospital y año de esta localidad, se ha celebrado una corrida de toros, que tuvo que ser suspendida antes de salir el sexto a consecuencia de la misma lluvia. Alentaron los tres hermanos Domingo, con ganado de doña María Montalvo de Salamanca, que resultó muy bueno.

Primer.—Domingo Domingo da unos

El secretario del Montepío de Toreros, multado

Gestionó permiso para que toreade Arruza sin previa conformidad de éste

MADRID, 12.—Nota de la Dirección general de Seguridad:

"Por nota de la Dirección General de Seguridad se publicó recientemente la resolución del ministerio de Gobernación de la equiescencia del de Trabajo y de acuerdo con el Sindicato Nacional del Espectáculo; autorizando al diestro mexicano Carlos Arruza a actuar en la corrida a beneficio del Montepío de Toreros de que es presidente efectivo. A esta actitud responde el citado diestro haciendo saber que, agradeciendo la autorización, no puede adquirir el compromiso por deberse a la organización de matadores de toros de Méjico y que, por tanto, no actuará en esa ni en ninguna otra corrida, en tanto el pleito entre toreros españoles y mexicanos no esté resuelto. Queda, pues, sin efecto la nota de referencia, pero como la indicada resolución fue adoptada a solicitud del Montepío, en instancia suscrita en nombre del mismo por su secretario, don Luis Suárez Villaverde, se han impuesto a éste mil pesetas de multa por haberse permitido la ligereza de dirigirse a altas autoridades del Estado con tal petición, sin contar con la anuencia del presidente de la entidad, quien, en fin de cuentas era el que resultaba obligado a prosperar la demanda."

PASE SUS VELADAS EN LA TERRAZA MAS FRESCA Y AGRADABLE DE GRANADA

SELECTO SERVICIO DE COCINA
El mejor salón-comedor de Andalucía.

PIDA LA

Bizcochada Alhambra
Y EL RICO

MELVA
gran salón para bodas y banquetes
CONSULTE PRECIOS

RESTAURANTE MESA
Campillo Alto, 32. Teléfono 1389.

SALAMANCA, 12.—Han quedado ultimados los carteles para las corridas de feria de septiembre: Día 12, este toro de R. Miguel de Coral, de Salamanca, para Pepo Anestasio y Andeluz. Pepín Martín Vázquez y Faguino Muñoz; el 13, este de Herederos de don Arturo Sánchez Cotaeda, de Salamanca, para Matótope Pepín Martín Vázquez y Parrita; el 14, este de Joaquín Bueno, de Sevilla, para Gutiérrez de Triana, Manolete y Andaluz; el 21, uno para el rejoneador Juanito Peñafiel y seis de Altaña para El Estudiante, Matótope Martín Vázquez y El Choni. (CIFRA)

SEVILLA, 12.—La novillada de feria de Casilla de la Sierra se tocarán los novilleros Matótope González, Juanito Blanquita y Chaves Flores, con resto de La Cova. (CIFRA)

CÁLCULO Y REDACCIÓN COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Apréndelas por correspondencia, en su propia casa, rápida y económica. Pida hoy folleto gratis

ACADEMIA CCC • Apartado 108 • SAN SEBASTIÁN

NEUROGICOS

Cafersonal

Moisés

comunica a toda su clientela el haber conseguido una cantidad de

Mantequilla LORENZANA

en lata de medio kilo y un kilo aproximado.

Como se trata que en **MANTEQUILLA** es lo mejor que hay en el mercado, y siempre solitadísima, ésta será repartida entre toda su clientela y sólo podrá adquirir cada cliente una **LATA** de cada tamaño.

Su precio: LATA de medio kilo aproximado

16,80

LATA de un kilo aproximado

32,90

E! que usted pueda saborear esta rica **MANTEQUILLA** es un triunfo de

Moisés conseguido para sus clientes.

Un veraneo feliz se lo proporcionará

Moisés Lea a continuación y verá una realidad:

SALCHICHON, 65 pesetas kilo

CHORIZO (puro), 40 pesetas kilo

CAÑA DE LOMO, 90 pesetas kilo

LOMO PICADO, 70 pesetas kilo

SALMON el mejor de todos. Lata de 600 gramos,

Un regalo: 11,90

DULCE de Membrillo, de azúcar blanca

verdad, en caja de cuatro kilos, 16,50 kilo

GALLETAS MARÍAS, 22,50 kilo

GALLETAS surtidas 24 pesetas kilo

CHOCOLATE en polvo, todo CACAO Y AZUCAR, muy DULCE, 27,50 kilo

Si quiere conseguir el tener buenos

JAMONES Moisés

se los proporcionará.

Son de TREVELEZ

Como siempre, a

Moisés

en SAN ANTON, 17. ALHONDIGA, 2; MESONES Y PLAZA DE LA TRINIDAD. Teléfono, 2490.

EL FOLLETIN DE MODA EN BUENOS AIRES

Una gitanilla millonaria que quiere ser cristiana

LOS ESTUDIOS, LA CARRERA, EL AMOR Y EL AUTOMOVIL

Por FELIX CENTENO

Mientras en España tantísimas cristianas criaturas salen al escenario a decirnos que son de la raza cafe, y que lo dijeron Farao, y que llevan sangre de reyes en la palma de la mano, todo ello con música gitana y degollada, dándole al panderero y zapateando, aquí, en Buenos Aires, se ha producido el caso contrario. Una gitanilla auténtica, de las de carreta y vestido de colorines, ha dado un escándalo en el más noble sentido de la palabra—porque ella quiere ser y vivir como cristiana y casarse como los cristianos y tener un cristiano hogar.

Padres, pero no quiero vivir allí. Además, mi padre aspira a que yo case un día con alguno de mi raza, y yo no quiero. Yo quiero casarme con un cristiano y vivir en una casa. Y juego energética y desafiante:

—Porque mi padre tiene muchas casas en Buenos Aires en las que vienen otros, mientras nosotros estamos en la carreta.

El padre aseguró al juez que su hija está influida por la lectura de novelas y por el cine, y que está enamorada de un músico.

—Eso es todo, señor juez! Esta es su rebelde.

Con una entereza sorprendente, la chica asintió:

—Es cierto. Conozco a un hombre que me quiere y lo quiero. Es un músico. Y mi padre se opone porque pretende imponerme que sea gitano mi marido. Jamás, jamás. Señor juez, yo no quiero volver a la carreta.

El caso era peligroso. Presidiendo el juez poner de acuerdo a padre e hija, cediendo cada uno un poco de su transigencia. Pero ambos mantenían tozudamente sus posiciones. Los reporteros del Palacio de Justicia esperaban a la puerta a los protagonistas del suceso. Los fotógrafos pedían por teléfono plazas de repuesto. Al fin, se decidió que ya muchacha fuera a un convento, donde pasará unos días mientras la Justicia estudia la cuestión y decide.

De esto hace tres días. Desde entonces cuántas páginas han publicado los periódicos y revistas de Buenos Aires con diálogos y fotografías de esta familia? Hemos visto a Aida Fraga—que tal es el nombre de la bella—de traje y de perfil, en busto y de cuerpo entero, y a sus padres en el automóvil y en la carreta de San Isidro con los otros hijos y el campamento de la gitannería. Todo Buenos Aires devora en estos momentos la novela de la gitana que quiere vivir como cristiana, y por eso y por amor, renuncia al automóvil y a los millones de papá. En el tiempo materialista que vivimos, realmente, esa chica romántica es un caso excepcional. En el fondo, los miles de lectoras de su obra la admiran. Por su gesto y porque, dicho sea de paso, es además una bellísima muchacha. Lo que en el Madrid castizo moderno, se llama «un guayabo». Y en Buenos Aires «un churro».

(Prohibida la reproducción)

Noticias breves del JUNO



ALEMANIA

DACHAU (zona norteamericana de Alemania), 12.—Treinta antiguas guardias y médicos del tristemente célebre campo de concentración de Buchenwald han sido declarados culpables de crímenes contra la humanidad por un tribunal militar norteamericano. Las sentencias serán dictadas el jueves, según anuncia la agencia alemana de información "Dona". Entre los acusados se encuentran Ilse Koch, viuda del que fue jefe del campo y el príncipe Joachim Waldeck, que es el primer alemán de sangre real que comparece ante un tribunal por crímenes de guerra.

(EFE)

INDIA

BOMBAY, 12.—La agencia de información india anuncia que a consecuencia de los disturbios ocurridos ayer en Lahore, ocho personas resultaron muertas y numerosas heridas. En dicha ciudad ha sido impuesto el toque de queda. Numerosas edificios fueron incendiados y varios camiones fueron volados. (EFE)

INGLATERRA

LONDRES, 12.—El general Kosciusko, jefe de las fuerzas francesas de ocupación en Alemania, ha entregado al mariscal Vassily Sokolovskiy, comandante de las tropas soviéticas, las insignias de gran oficial de la Legión de Honor, según informa la radio de Leipzig.

(EFE)

ITALIA

MILAN, 12.—El puente de Pavia que data del siglo XIV, se ha derrumbado sobre el río Tistro, a primera hora de la mañana. El antiguo puente, que tenía una capilla en el centro, contaba con más de cien pilares. No hubo ninguna víctima. (EFE)

ARGENTINA

BUEBOS AIRES, 12.—Han terminado los trabajos de carga del vapor "Serantes", que zarpará inmediatamente para España conduciendo 2.057 toneladas de trigo y 1.399.332 kilos de lentejas. (EFE)

50 millones de pesos en monedas de plata está acuñando el Gobierno mexicano

Una visita a la Casa de la Moneda de Méjico, con su parecido al "infierno" del Dante

600.000 PESOS MEJICANOS SALEN CADA DIA DE LOS TROQUELES

Una visita a la Casa de la Moneda de Méjico, tiene actualmente cierto parecido a una excusión a ese "infierno" que describió el Dante en su "Divina Comedia". El interior de la Casa de la Moneda mexicana se ha convertido en un verdadero infierno de humo, calor y estruendo, producido por las máquinas que trabajan al máximo rendimiento para satisfacer la demanda que el Gobierno ha hecho de 50 millones de pesos, en monedas de plata. Es deseo de las autoridades que esos 50 millones sean entregados el próximo mes de septiembre, después de que el Congreso haya autorizado la emisión de monedas de plata para sustituir al viejo "papel moneda", con el fin de contener la inflación.

SEISCIENTOS MIL PESOS MEJICANOS SALEN CADA DIA DE LOS TROQUELES

Sesecientos mil pesos mexicanos, en monedas de uno y cinco pesos, son troquelados diariamente en una larga hilera de modernas máquinas, que no dejan de formar un extraño contraste con el antiguo edificio y su tranquilo patio central. Pero el visitante se ve forzado a alejarse de este remanso de paz y a sumergirse en el tráfico infernal de la fabricación del dinero. Primero, debe pasar por la sala de fundición, en la que un capataz explica, con discurso del país, cómo se echa el metal fundido en moldes, donde se endurece así en el acto, provocando un espeso humo que hace difícil la respiración. Luego, se examina la mezcla de media docena de metales, que forman parte de la composición aleatoria de un peso. En ese momento, el visitante se da cuenta de lo complicada que es la operación de fabricar moneda. Seguidamente, se pasa a unas salas llenas de prensas, troqueladoras, rebordadoras y pulidoras, máquinas muy pulidas y cuidadas y sistemáticamente colocadas en hilera. En este proceso, se puede ver cómo nace la moneda de los cilíndricos lingotes de metal, que son transformados bastante

rápidamente mediante cortes, impresiones y pulimentos en unos pesos brillantes y caliente, como panes recién salidos



del horno. Los pesos van cayendo por una especie de tobogán, que parte de las troqueladoras, y son transportados a una sala para comprobar meticulosamente, si, pero, hasta la más pequeña fracción de gramo. Las monedas comprobadas son

la REFORMA de GRANADA ZONA DEL TRIUNFO

En el vasto plan de reformas de la ciudad, expresado en la pasada Exposición de Urbanismo celebrada en el antiguo Palacio de las Columnas, y que ilumina la atención no solo de los granadinos, si no de las personalidades que nos visitaron—en aquellos días se celebraban las tradicionales fiestas del Corpus—figura la demolición de la antigua plaza de toros, civilizándose el espacio que ocupa en esas edades. En verdad, una vez traida la Nueva Plaza, no tiene ninguna razón de subsistir el antiguo coso del Triunfo.

Con el nuevo proyecto municipal se ordenará una gran zona urbana, que permitirá la construcción de edificios de varias alturas, en un trazado de encuadradas vías, construyéndose una gran plaza en hemisferio, con acceso por la calle de Calvo Sotelo, y otra importante avenida, con trazado perpendicular a la primera. En el eje de esta plazuela se situará el monumento erigido a la Virgen del Triunfo, como plegón retene de del culto de Granada a la Santísima Virgen en el dogma de su Inmaculada Concepción, y que además —creemos— es el único monumento que se ha construido en España en honor de esta advocación. El proyecto se señala además dos calles paralelas a la Avenida de Calvo Sotelo, practicables para vehículos, y que contribuirán a resolver el problema de la circulación en esta zona.

En cuanto a la demolición de la mencionada plaza de toros, queremos recordar que existe un antiguo litigio entre el Ayuntamiento y los propietarios del tumultoso en torno a la propiedad de los terrenos de acceso, que hoy son considerados como vía pública. Como amantes de Granada, y deseamos que esta importante reforma no se aplique indefinitivamente quisiéramos que el asunto se resolviese de forma satisfactoria para...

LAS HORAS TONTAS

Dulce hogar

(Comedia en un poco de acto)

Por TONO

La escena representa un pedazo de hogar recién puesto. Rosa, la mujer severa, está sentada junto a la mesa. Cándida, la mujer tierna, se encuentra arrodillada junto a Rosa. Y María, la niña-familia, se mantiene a una respetuosa distancia de sus amas.

ACTO UNICO
CANDIDA. — Anda, Rosa; dame un poco de jamón.

ROSA. — He dicho que no. Eres todavía muy joven para esas cosas. Tiempo tendrá de comer jamón cuando seas hombre.

MARÍA. — Ande usted, "señita"; déla usted un poco de jamón de ese.

ROSA. — ¿Es que os habéis propuesto freírme la sangre?

MARÍA. — No, "señita"; solamente queremos freír el jamón.

ROSA. — ¿Y vosotras creéis que el jamón está esperando a que vosotros queráis comeroselo?

CANDIDA. — Si; eso creemos.

ROSA. — Esto me pasa por ser demasiado blanda.

CANDIDA. — — No; esto te pasa por ser demasiado blando el jamón.

MARÍA. — Ande, "señita"; no sea usted así.

ROSA. — ¿Cómo soy?

MARÍA. — Muy gorda.

ROSA. — ¡Ay! ;Si nuestro tío levantara la cabeza!

CANDIDA. — — ¿Qué cabeza?

ROSA. — Aquella que tenía debajo del sombrero.

CANDIDA. — — ¿Qué pasaría si nuestro tío levantara la cabeza?

ROSA. — Pues que también pediría jamón.

CANDIDA. — Bueno; pues vamos a dejarlo.

(Prohibida la reproducción.)

PATRIA

DIARIO DE FAHANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

DE LA DENTADURA Y SU INFLUENCIA

Por JOAQUIN ARRARRAS

En el reciente Congreso nacional de Odontología, celebrado en Barcelona, se han hecho nuevas y sensacionales revelaciones sobre la influencia de la dentadura en la salud y en la idiosincrasia del individuo. El estado de muelas y dientes se refleja de modo directo en las afecciones cardíacas, hepáticas, artísticas, renales, asmáticas y aun en las dolencias cerebrales. Pueden ser causa de la esterilidad, de la micropatía, de la neurastenia, y de los más variados trastornos nerviosos.

Poco a poco, mediante tenaz estudio y largos experimentos, los odontólogos han llegado a conclusiones asombrosas. Y para que ningún lector o lectora se sientan tranquilos y contentos, por saberse dueños de una blanca y deslumbradora dentadura, les diremos que, para su salud, eso no significa nada.

En la raíz de dientes y muelas en apariencia sanos, puede ocurrir, como dragón dormido, el terrible enemigo que es una bomba atómica que estará algún día: el granuloma!

Por tanto, quien sufra malhumor constante o padecimiento, sin saber a qué atribuirlo, debe comenzar por hacerse una radiografía de sus mandíbulas. En la raíz de sus dientes puede estar la clave de sus desdichas.

Los psicoanalistas, empeñados en desentrañar los secretos de la Historia, descubren un día tras otro, que muchos hechos hasta ahora incomprendibles, pueden explicarse muy bien cuando se sabe que el monarca, el ministro, la favorita o el guerrero, tenían una dentadura averiada.

A este propósito recuerdo que en la época republicana, un doctor muy erudito me dijo en cierta ocasión, sin que yo le prestase mucha fe a sus palabras:

— La política que realiza Azaña, roncosa, trituradora y agresiva, es debido a su mala dentadura. Azaña no puede reírse. ¿No lo ha observado usted? Y un hombre que no pueda reírse nunca es un hipocondriaco estético, condicione a malhumor permanente.

Ya iba muy adelante en su carrera política, cuando Azaña se puso en manos de un dentólogo, según lo consigna en sus "Memorias", en cuyas páginas son frecuentes las alusiones a los malos ratos y desazones que sufrió a causa de los dolores de boca.

Como este caso podríamos citar muchos, que no es menor, ni esa es tampoco la pretensión de esta crónica, con la que únicamente queremos avisar de las repercusiones inesperadas que los males de la boca pueden tener en el estado general del individuo, según lo han demostrado en sus lecciones los doctores del Congreso de Barcelona.

Con lo cual hemos aprendido cosas que nos abrumaron con nuevas preocupaciones, por si fueran pocas las que ya nos intranquilizaban. El odontólogo, al examinar la boca, se asoma al panorama universal del organismo humano. Lo de menos será, en último término, la caverna de la muela o el diente picado; lo malo es la comunicación que desde estas brechas se haya establecido con el corazón, con los riñones, con las arterias...

¡Qué felices se nos figuran nuestros abuelos, que vivieron en la ignorancia de estas terribles complicaciones! ¡Y qué envíos nos inspiran los españoles de hace un siglo, que podían ser convencidos del remedio para sus males de la boca con anuncios como éste!

— Doctor Melchor de Ibarroondo, cirujano y dentista, pensionado por S. M. que acaba de llegar de París y Londres, ha creído conveniente fijar por suscripción el precio de sus honorarios: a los señores que gusten tomarse la molestia de pasar al gabinete del mismo, que lo tienen en la calle de la Montería, número 24, se les limpiará la dentadura con el mastil descubierto últimamente en Londres las muelas o dientes cariados, por el precio de nueve duros al año, pagados por

trimestres. Dicho Ibarroondo tiene el agua sanitaria de Mr. Lemalro, el más distinguido dentista de París, insuperable para curar el escorbuto y todas las afecciones de la boca, fertiles las encías y dientes que se mueven y causan el dolor de muelas."

En competencia, otro sacamuelas se anuncia de este modo:

— Don Máximo Baraja, dentista que vive en la calle de Jacometrezo, número 14, ha descubierto un nuevo modo de poner los dientes minerales o de carbón marino, preferibles a todos por su mucha duración con que permanecen puestos, que es sin necesidad de atarlos con el hilo de pescar o hilo de oro que otros usan, a los inmediatos. Con el nuevo procedimiento quedan firmes y no hay necesidad de quitárselos para comer, hablar, cantar, sin incomodidades ni sufrimientos. Y en el caso de no ser como lo ofrece, lo hará gratis. También extrae muelas, por difíciles que se hallen en sus cavidades, e igualmente raínes.

Todo era entonces sencillo, ingenuo e inmejorable. Y encima, barato. Todavía permanecía larvada la ciencia odontológica y la prótesis; no se había descubierto ese berbiquí atroz que se llama la fresa, ni el sillón americano, antípodo de la silla eléctrica. En fin, el granuloso, tan ignorado como el atomo, no inquietaba a doctores ni a pacientes. El mal de muelas era casi un dolor de lujo.

(Prohibida la reproducción.)

Don Esteban Bilbao, hijo predilecto de la capital vizcaína

También le será impuesta la medalla de oro de la ciudad

BILBAO, 12.— El Ayuntamiento ha acordado, en su sesión de hoy, nombrar al predestinado de la ciudad el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, y otorgarle la Medalla de Oro de la Villa. La entrega del título y la imposición de la medalla se efectuará en un acto público en la Casa consistorial. —(CIFRA)

AUDIENCIAS DEL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

SAN SEBASTIÁN, 12.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha recibido en su despacho oficial del ministerio de Justicia a los siguientes personajes: Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicogna; embajador de la Argentina, doctor Padín; ministro de Irlanda, Mr. John A. Belton; arzobispo de Valencia, doctor Olachea; obispo de Córdoba, doctor Menéndez Pelayo, y señor Chávez Cemache, periodista mejicano. —(CIFRA)

JEFES UNIVERSITARIOS ARGENTINOS A MADRID

MADRID, 12.—El próximo día 15 llegan en avión, desde Buenos Aires, los jefes universitarios argentinos, señores Enrique L. Kastner y Aníbal d'Angel, que han sido invitados por el Instituto de Cultura Hispánica a realizar estudios en la Universidad de Madrid.

Ambos son miembros de la sección universitaria del Instituto de Cultura Iberoamericano en Buenos Aires y gozan en la Argentina el prestigio de ser los más grandes oradores de su generación. —(CIFRA)

NINAS: ¿Saben qué es "BAZAR"?

"BAZAR" es la mejor revista que podeis soñar; la que os trae todo cuanto deseais y os ofrece la sorpresa de extraordinarios regalos y concursos.

Aventuras del PATO DONALD (Por WALT DISNEY)

